

六月份《月禱信》(1-30/06/2022)

每週代禱事項如下：

個人：

親愛的主，求祢幫助我活出在基督裡扎根、建造、信心堅定的生命，求主引導我透過靈修生活、教會和小組聚會，領我的生命進入真理並遵行。奉耶穌的名禱告，阿們！

教會：

- 記念教會各聚會陸續回復正常，讓弟兄姊妹們能夠同步同心敬拜神，聆聽主道。記念各小組關係藉著疫情漸退，把握時機實踐教會主題使命，榮神益人。
- 願主帶領梁寶恒傳道未來的路向，加添智慧及心力繼續作主合用的器皿。

肢體：

- 李鴻英姊妹兒子吳漢耀於 9/5 不幸離世，願主大大安慰姊妹，有更多從主而來的平安，在姊妹身上，又為女兒婉芬因此事信了主感恩。
- 中心前員工 Connie 父親陳裕昇先生於 30/5 主懷安息，而妹妹陳麗賢也因心臟情況影響氣喘，現已出院，願天父親自安慰及保護他們一家。
- 懇切繼續為健財夫婦幼女說琳禱告，求主幫助說琳身體各樣機能，逐步回復健康。
- 請為羅桂蓮丈夫方添勝末期腫瘤醫治禱告，求主繼續帶領保守，讓醫護人員可盡快安排有效方法得醫治。
- 陸翠流手部骨折，現雖繼續接受觀察而作合適的醫療程序，求主幫助翠流姊妹手部早日痊癒。

宣教：

2022-23 年教會宣教奉獻合共\$38,600。

奉獻對象：

亞洲歸主協會
印度皇家兒童事工 (孤兒事工)
光亮機構 (內地服事)

恩澤中心：

- 請為中心 4/6 賣旗籌款準備工作記念！求主讓當日有合宜天氣，讓每一位參與籌款的，能有平安。
- 中心已回復各課程活動，求主幫助導師及學員，在這段期間，能夠好好運用時間及機會，在學習中成長。
- 中心活動幹事職位，現正招聘合適同工，求主幫助中心早日聘請合適員工代禱。

社會 / 世界：

- 感謝主！香港疫情漸得穩定及緩和，求主進一步帶領香港各民生恢復。
- 本港新一任特首已經產生，新的司局長架構重組正在進行，求主讓有心志服務特區的官員，能以行公義好憐憫存謙卑的心參與政府的工作。
- 衛生福利部疾病管制署發佈新聞稿，因近期在歐洲、美洲及大洋洲等非屬猴痘流行國家中，「猴痘」確診病例異常增加，提醒醫界提高警覺加強通報。世界衛生組織召開緊急會議，自今全球 12 個以往未流行過猴痘的國家中，有 92 例確診病例，50 個疑似個案。各地瘟疫、疾病蔓延，人心惶惶之時，求祢伸出大能膀臂來醫治和拯救。

我們若照他的旨意求什麼，他就聽我們，這是我們向他所存坦然無懼的心。
(約翰一書 5:14)